
16/04/2024 SALI  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  10 HANİFE SULTAN SOL ÖNAYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  9 JÜLİDEKIZ AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 7  7 ÇIĞGÜZELİ AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 8  2 PATRICK WILDING AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

 10  6 KOŞAR ZEYNEL AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  9 ÖNÜ AÇIK RAPORLU OLMASIMEHMET 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

 5  10 İĞDE AĞACI RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

ARSLAN

GÖZDE KÖSE

 6  12 KING OF THE 

SOUTH

RAPORLU OLMASIENGİN KARATAŞ METİN GÜLENDAĞI

 8  9 KİNJAL RAPORLU OLMASIOZAN BULUT AT SAHİBİ

 9  9 NAZDARKIZI RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

YUSUF UÇAR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  6 MOON AND SUN BULUNAMADIĞINDANMÜSLÜM ÇİFTÇİ MUHAMMED TUNCAY

 9  4 AKKRALİÇE BULUNAMADIĞINDANMÜSLÜM 

NASIROĞLU

NECMİ DEMİR
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BENBULBEN isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

14.04.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

14.04.2024 tarihinde yapılan 5. koşuda, 4 numaralı PRESIDENT OF CITY isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 16.04.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 18.04.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 18.04.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 16 Nisan Salı günü yapılacak olan ; 1 inci, 5 inci ve 9 uncu koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların 

bundan sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı 

sırasındaki şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha 

anlatılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 7 numaralı ZİLOŞUM isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 1 numarada kayıtlı BENBULBEN isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Veysel TEKİN, atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaralı LION CHILD isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 3 numaralı RAIN KING isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 12 numaralı SARI TEHLİKE isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrası 900. metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 7 numaralı GOLDEN KEY isimli at start çıkışında içeriye doğru saparak binicisi Hışman ÇİZİK' i düşürmüştür. Binicinin 

doktor tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmediği Kurulumuza bildirilmiş olup bundan sonraki 

koşularda at binmesine izin verilmiştir. 

Ayrıca, 7 numaralı GOLDEN KEY isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit 

edilmemiştir.

5 numaralı GEZZAL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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9. Koşuda, 9 numaraya kayıtlı NAZDARKIZI isimli atın antrenörü Yusuf UÇAR, at sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve 

nitelikteki formayı koşuda binicisine kullandırmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince İHTAR ve 2.949 TL PARA cezası 

verilmiştir.

3 numaralı YANACAK isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası 850 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaralı ANLAYIŞLI KIZ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


